

中共福州市委主管主办 福州日报社出版

农历乙巳年九月廿二 2025年11月11日 星期二 今日8版
国内统一连续出版物号 CN 35-0065 第9901期

F.N 权威就是影响力

改革潮涌处 开放海天阔
——习近平总书记赴海南、广东考察
并出席第十五届全运会开幕式纪实

5版

习近平致电祝贺瓦塔拉 当选连任科特迪瓦总统

7版

青榕扎根处 梦想花开时 ——福州“青榕工程”引燃“人才福州月”

本报记者 颜学辉



部有关负责人表示。

“青榕工程”，寓意着青年在榕城扎根、梦想在榕城孕育。福州就如肥沃的土壤，滋养每位来榕青年人才，提供包含“产学研、吃住行、游乐购”等一系列人才优惠政策，让人才与城市相互成就、共同繁茂。

归根结底，这是聚焦青年关切的“青春礼包”，是一份投资未来的“爱才宣言”，更是一场城市与青年的“双向奔赴”。“青榕工程”围绕青年人才遇见、走近、扎根福州的全

周期，系统设定了“来榕有礼、留榕有岗、创榕有成、居榕有安、在榕有乐、榕台有融”6大目标，并分解为“青榕培育、青榕福利、青榕就业、青榕创业、青榕安居、青榕连心”6大行动，21项举措。

这项战略性升级，起点之高有目共睹：福州已连续4年获评全国最佳引才城市，连续3届获评全国人才工作最佳创新案例，两度入选“人才友好型城市50强”，今年更入选全国首批“就业友好城市”。

为构建暖心生态圈，福州今

年设立“一机场、两车站、三门店”人才服务驿站与系列打卡点，打造“人才来榕第一站”，实现“入榕即对接、抵榕即享服务”。“青榕工程”的发布，为第六个“人才福州月”写下浓墨重彩的开篇。整个11月，人才沙龙、招聘会、音乐会等近百场活动将接连举办，让这场“双向奔赴”持续升温。

“青榕工程，助你成功。福州予你一方沃土，青榕伴你一路前行。”福州市委组织部有关负责人说。“我们希望用真情实意的服务，

让青年在福州更有归属感、幸福感和获得感，让更多青年愿意来、留得住、过得好、能出彩！”共青团福州市委有关负责人补充道。

福利不断 爱才环境更友好

政策如何从纸面走进生活？答案藏在青年人才日常的“小确幸”里。周六下午，闽江学院大一学生林同学熟练地打开“e福州”App，点开“有福青年”乘车卡，在地铁闸机前“嘀”一声，开启他的周末探索之旅。

“自从有了周末、节假日免费乘坐公交地铁的实惠举措，我从学校到秀山地铁站这段路程的费用省了，活动半径也大了很多。”林同学笑着说，“我还用‘福享生活’礼包在烟台山的餐厅享受了折扣大餐，接下来计划用‘福游榕城’礼包去镇海楼景区看看，感觉整个城市都在为我们省钱。”

林同学的体验，正是“青榕工程”用户体验的缩影。丰厚的“青榕福利”行动礼包，就像一张无所不包的城市生活权益卡：“福游榕城”文旅礼包覆盖历史文化街区、永泰云顶等30处A级景区及《寻梦闽都》《最忆船政》等演艺项目的专属折扣；“福享生活”消费礼包，聚焦大学城、烟台山等地的青年友好商圈，(下转2版)